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ACTA DE LA SESSIÓ DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL DEL DIA 20 D´OCTUBRE DE 
2021 

 
Identificació de la sessió  
Núm.  JGL2021000039  
Caràcter: Sessió Ordinària 
Data: 20 d´octubre de 2021 
Hora d’inici:  16:15 h 
Hora de fi:    16:37 h 
Lloc: Sala de Plens  
 
Compareixen per celebrar la sessió de Junta de Govern Local sota la presidència de 
Il·lma. Sra. Alcaldessa Presidenta: 

 Sra. Adriana Delgado i Herreros Alcaldessa, Regidora de Comunicació i Imatge, Recursos 
Humans i Organització i Urbanisme, Grup Municipal ERC 

 Sr. Josep Martí i Cano, primer Tinent d’Alcaldia, Regidor de Serveis Municipals; Esports i 
Seguretat Ciutadana, Grup Municipal ERC 

 Sra. Míriam Rubio i Molina, segona Tinent d´Alcaldia Regidora d´Hisenda Gent Gran i Salut, 
Grup Municipal PSC 

 Sra. Sílvia Oliveras i Giralt, tercera Tinent d’Alcaldia, Regidora de Participació Ciutadana, 
Turisme i Comerç i Igualtat, Grup Municipal ERC 

 Sr. Joan Baptista Costa i Blázquez, quart Tinent d’Alcaldia, Regidor d’Ensenyament i 
Benestar Social, Grup Municipal SVeC 

 
A requeriment de l’Alcaldia, tal com preveu l’art. 113 del ROF, assisteix a la reunió el 
Regidor: 

 Sr. Jordi Palma i Sánchez, Regidor d’Administració i Cultura, Grup Municipal ERC 
 
No han assistit a la sessió: 

 Sra. Isabel Pérez i Estrada, Regidora de Promoció Econòmica i Ocupació, Grup Municipal 
PSC 

 Sra. Gisela Pascual i Muñoz Regidora de Medi Ambient i Joventut, Grup Municipal ERC 
 
 
Assisteix com a Secretari el Sr. Manel Martínez i Mira i com a Interventor accidental el Sr. 
Antoni Coll i Giménez 
  
 
Una vegada comprovat el “quòrum” necessari, el Secretari de la Corporació, llegeix i passa a 
consideració de la Junta de Govern, els següents punts de l’ordre del dia:   
 
1.- LECTURA I APROVACIÓ, SI PROCEDEIX, DE LA MINUTA DE L'ACTA DE LA 
SESSIÓ ANTERIOR 
1.1.- ACTA DE LA JUNTA DE GOVERN LOCAL 13 D´OCTUBRE DE 2021 
Passat aquest punt a votació es aprovat per la unanimitat dels assistents  
A favor  
Grup Municipal ERC 
Grup Municipal PSC 
Grup Municipal SVCeC 
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2.- DESPATX D'OFICI 
No hi ha hagut cap intervenció en aquest punt  
 
3.- DONAR COMPTE DECRETS 
Tot seguit es dona compte dels Decrets, donant-se els assistents per assabentats 
 
4.- TEMES SOBREVINGUTS 
 
4.1.- Es vota a favor de la inclusió del següent punt per unanimitat 
Assumpte 
2ª CERTIFICACIÓ D’OBRA DEL PROJECTE DE REURBANITZACIÓ DE LES VORERES 
DEL CARRER BARCELONA DE SANT VICENÇ DE CASTELLET, TRAM COMPRÈS 
ENTRE EL CARRER SANT JOAN I EL PASSEIG FRANCESC MACIÀ 
Passat aquest punt a votació, és  Aprovat per unanimitat  dels assistents 
A favor  
Grup Municipal ERC 
Grup Municipal PSC 
Grup Municipal SVCeC 
 
4.2.- Es vota a favor de la inclusió del següent punt per unanimitat 
Assumpte: 
ACCEPTACIÓ DE LA RENÚNCIA A LA LLICÈNCIA D'OBRES MAJORS PER AL 
REFORÇ DE FONAMENTACIÓ D’UN HABITATGE UNIFAMILIAR ENTRE MITGERES, DE 
FINCA DEL CARRER RAFAEL DE CASANOVA D’AQUESTA LOCALITAT 
Passat aquest punt a votació, és  Aprovat per unanimitat  dels assistents 
A favor  
Grup Municipal ERC 
Grup Municipal PSC 
Grup Municipal SVCeC 
 
4.3.- Es vota a favor de la inclusió del següent punt per unanimitat 
Assumpte: 
APROVACIÓ DE LES BASES ESPECÍFIQUES REGULADORES I DE LA 
CONVOCATÒRIA DEL CONCURS LLIURE PER A LA CONSTITUCIÓ D’UNA BORSA 
D’INTERINITAT DE NETEJADORS/ES PER A COBRIR POSSIBLES SUPLÈNCIES, 
REFORÇOS O NECESSITATS PUNTUALS DEL SERVEI DE NETEJA DE 
DEPENDÈNCIES MUNICIPALS DE L’AJUNTAMENT DE SANT VICENÇ DE CASTELLET. 
Passat aquest punt a votació, és  Aprovat per unanimitat  dels assistents 
A favor  
Grup Municipal ERC 
Grup Municipal PSC 
Grup Municipal SVCeC 
 
4.4.- Es vota a favor de la inclusió del següent punt per unanimitat 
Assumpte: 
ATORGAMENT DE SUBVENCIONS PER A ACTIVITATS ESPORTIVES  
Passat aquest punt a votació, és  Aprovat per unanimitat  dels assistents 
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A favor  
Grup Municipal ERC 
Grup Municipal PSC 
Grup Municipal SVCeC 
 
4.5.- Es vota a favor de la inclusió del següent punt per unanimitat 
Assumpte: 
ATORGAMENT DE SUBVENCIONS PER A ACTIVITATS CULTURALS 
Passat aquest punt a votació, és  Aprovat per unanimitat  dels assistents 
A favor  
Grup Municipal ERC 
Grup Municipal PSC 
Grup Municipal SVCeC 
 
4.6.- Es vota a favor de la inclusió del següent punt per unanimitat 
Assumpte: 
APROVACIÓ DE LES BASES ESPECÍFIQUES REGULADORES I DE LA 
CONVOCATÒRIA DEL CONCURS OPOSICIÓ LLIURE PER A LA CONSTITUCIÓ D’UNA 
BORSA D’INTERINITAT D’ARQUITECTES, PER A COBRIR POSSIBLES SUPLÈNCIES, 
REFORÇOS O NECESSITATS PUNTUALS DE L’ÀREA DE TERRITORI I 
DESENVOLUPAMENT DE L’AJUNTAMENT DE SANT VICENÇ DE CASTELLET. 
Passat aquest punt a votació, és  Aprovat per unanimitat  dels assistents 
A favor  
Grup Municipal ERC 
Grup Municipal PSC 
Grup Municipal SVCeC 
 
4.7.- Es vota a favor de la inclusió del següent punt per unanimitat 
Assumpte 
ATORGAMENT DE SUBVENCIONS PER A ACTIVITATS EDUCATIVES  
Passat aquest punt a votació, és  Aprovat per unanimitat  dels assistents 
A favor  
Grup Municipal ERC 
Grup Municipal PSC 
Grup Municipal SVCeC 
 
4.8.- Es vota a favor de la inclusió del següent punt per unanimitat 
Assumpte:  
ATORGAMENT DE SUBVENCIONS PER A ACTIVITATS D’ACCIÓ SOCIAL  
Passat aquest punt a votació, és  Aprovat per unanimitat  dels assistents 
A favor  
Grup Municipal ERC 
Grup Municipal PSC 
Grup Municipal SVCeC 
 
5.- PRECS I PREGUNTES 
No hi ha hagut ni precs ni preguntes 
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I no havent-hi altres temes a tractar, la Presidència aixeca la reunió de tot el qual s’estén la 
present acta que signa la Il·lma. Alcaldessa juntament amb mi, el Secretari , que certifico 
 
 
Vist-i-plau                                                                        Certifico 
L’ ALCALDESSA- PRESIDENTA          EL SECRETARI 
 
 
 
ANNEX DECRETS 
 
De data   

14/10/2021 2021LLDC001054  

A data   

08/10/2021 2021LLDC001012  

 
 
 
 


